

MICRO ENHANCER+

PROPORCIONES DE APLICACION - MAIZ

Micro Enhancer Plus debe ser usado con el fertilizante de plantas adecuado, el nutriente y programa de control de hierba/plagas para un máximo rendimiento y calidad del maíz.

Sugerencias Generales

Micro Enhancer Plus debe aplicarse varias veces por año con riegos u otras aplicaciones. Puede ser mezclado en el tanque con fertilizantes, herbicidas o pesticidas. Tambien puede aplicarse mediante sistemas de micro-riego, sistemas de riego por goteo o con el sistema de riego de alta presión.

Se recomienda 20% Micro Enhancer Plus en la mezcla de tanque con herbicida

Presupuesto

Reducir el costo de el fertilizante por 25% y añadir el costo de Micro Enhancer Plus aquí

Tasas Específicas

- 1. Primer mes, después de que la planta esta a 6 pulgadas de altura, agregue 1 galón de Micro Enhancer Plus por acre con el riego o las aplicaciones de fertilizante.
- 2. Después de eso cada mes agregue ½ galón de Micro Enhancer Plus por acre con el riego o las aplicaciones de fertilizante.

Beneficios Económicos

- Mejora en la salud de las plantas
- Vigoroso crecimiento de la raíz
- Nutrientes del suelo más disponibles para las raíces
- Madurez más rápida
- Más maíz
- Tamaño equilibrado, consistente
- Reducción de problemas de enfermedad

